



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Kapahi

Opis

Apartmani "KaPaHi" Tasos - Potos LOKACIJA: Ostrvo Tasos, Potos, cca170 m od plaže, cca 300m od centra na kraju mesta **OPREMA:** TWC, kuhinja sa rešoom, frižiderom i osnovnim posuđem, split klima, LED TV. Veliki ležajevi su dimenzija 160x190cm, a trosed na raslapanje 160x180cm **STRUKTURA:** A4 - u spavaćoj sobi veliki ležaj, u dnevnoj trosed, predvojeni "harmonika" vratima. **PRIZEMLJE:** 2 A4 **POGODNOSTI:** mogućnost parkiranja, bazen, WiFi internet **DOPLATE:** Doplata po klima uređaju 5 €/dan na licu mesta Tasos, najzelenije ostrvo Grčke, [ostrvo](#) maslina, prelepih plaža, vodopada, srdačnih domaćina. Ovo je najsevernije ostrvo Egejskog mora. Od obale istočne Makedonije udaljeno je 8 km, do koga stižete ili iz [Kavale](#) ili Keramotija. Površina ostrva je 393 km kvadratnih, a broj stanovnika po poslednjem popisu iznosi 16.000. Ostrvo je gotovo pravilnog, kružnog oblika i magistralni put se proteže pored obale, praveći tako krug oko ostrva. Sporedni putevi odvajaju se od magistrale i vode prema selima. Tasos je deveto ostrvo po veličini u Grčkoj. Geografski, pripada teritoriji zvanj Trakija, a prefekturi Kavala. Tasosu pripadaju još tri mala nenaseljena ostrva - Tasopula, Kinira i Panagija. Duž ostrva proteže se prostrani mermerni planinski venac Ipsarion, čiji je najviši vrh Ipsario (1200 m). Vazduh na ostrvu je vrlo čist i često obojen gustim mirisom maslinjaka i prostranih četinarskih šuma koje dominiraju brdovitom površinom Tasosa. Istorija Tasosa seže u daleku, daleku prošlost, u davni period Fenikije odakle i potiče ime ostrva. Tasos je bio sin feničanskog kralja Agnora. Prema drugom mitu, Tasos je bio sin feničanskog kralja Agnusa koji je bio poslat da pronađe sestru koju je zaljubljeni Zevs odveo na Krit. Neuspešnu potragu završio je nastanivši se na ovom prelepom ostrvu. Od Kavale je udaljen 24 km, od Svete gore 50 km, od ostrva Limnos 111 km. Najvažnije su luka glavnog grada Tasos (Limenas), luka u mestu Skala Rahoni na severu, zaliv Skala Prinos na severozapadu, luke Sotiros, Kalirahi i Maries na zapadu, zalivi [Limenarija](#), Roso Gremos i Astris na jugu, zaliv Aliko na jugoistoku te zalivi Kinira, Panagia, Potamia i Agios Joanis na istoku. Tasos je poznat po vinu sa prepoznatljivom aromom jabuke. Stanovništvo se bavi poljoprivredom, ribolovom i turizmom.

Aranžman obuhvata

- najam na bazi 10 noćenja studija ili apartmana bez prevoza ili sa prevozom iz Niša (za ostala mesta-doplata prema cenovniku), cene su izražene po osobi na osnovu odgovarajućeg minimalnog broja punoplativih osoba u smeštajnoj jedinici;
- troškovi organizacije;
- predstavnika na destinaciji i licenciranog turističkog pratioca puta;

Aranžman ne obuhvata

- obavezna doplata za trajekt u slučaju autobusnog prevoza (sastoji se iz troškova rezervacije i cene grupne karte) prema tabeli "Cenovnik autobusnog prevoza";
- upotreba klima-uređjaja (doplaćuje se na licu mesta 5-7€/dan, ako drugačije nije navedeno);
- paket putnog osiguranja;
- individualni troškovi putnika,
- porez po novom grčkom zakonu 4472/2017, član 72. u iznosu od 0,5€/po noći i smeštajnoj jedinici (za smenu od 10 noći ukupno 5€ po studiju-apartmanu, plaća se na licu mesta).

Način plaćanja

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

- **UPLATA U CELOSTI:** uplata kompletne cene aranžmana prilikom rezervacije. Agencija će prilikom uplate u celosti odobravati popust koji će za svaki konkretan period biti naknadno objavljen.

- **UPLATA DO POLASKA:** 40% akontacija prilikom rezervacije, ostatak do 14 dana pre početka korišćenja aranžmana.

- **ODLOŽENO PLAĆANJE:** 40% akontacija prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama čekovima građana do 15.12.2020. - čekovi građana se deponuju odmah prilikom potpisivanja ugovora o putovanju.

- **PLATNE KARTICE:** Visa, Master, Maestro, Dina.

- **ADMINISTRATIVNA ZABRANA:** 40 % akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem overene administrativne zabrane sa dospećem do 15.12.2020. godine.

Autobuski prevoz

* Garantovan polazak iz Subotice, Vrbasa, Bačke Topole za putnike koji imaju uplaćen smeštaj (minimum 2 osobe) - transfer do Novog Sada kombijem ili automobilom. Polazak sa kućnog praga u slučaju da se transfer realizuje automobilom.

** Garantovan polazak iz Bora, Kraljeva, Kruševca, Negotina i usputnih mesta za putnike koji imaju uplaćen smeštaj (minimum 4 osobe, osim za prve dve i poslednje dve smene gde je minimum 20 putnika)

*** Polazak iz Kladova - minimum 20 putnika



Napomene

POGODNOSTI ZA DECU:

Deca do 1,99 godina ne plaćaju ništa (nemaju ni sedište ni ležaj).

Deca 2 do 7,99 (odnosno 3,99) godina ostvaruju popuste samo ako dele krevet sa roditeljima. Dete u zasebnom krevetu plaća kao odrasla osoba.

Jedna osoba na sopstvenom prevozu plaća 2 cene (po cenovniku za S2, uključujući i dinarski deo), a na autobuskom prevozu 1 cenu na autobuskom + 1 cenu na sopstvenom prevozu.

Jedna osoba na sopstvenom prevozu plaća 2 cene (po cenovniku za S2, uključujući i dinarski deo), a na autobuskom prevozu 1 cenu na autobuskom + 1 cenu na sopstvenom prevozu.

Dinarski deo cene aranžmana nije podložan refundaciji, bez obzira na razlog otkaza. Za promena rezervacije (imena putnika, smeštajnog objekta i datuma polaska) van otkaznih rokova naplaćuje se iznova dinarski deo cene aranžmana. Bilo kakva promena rezervacije unutar otkaznih rokova tretira se kao otkaz aranžmana i naplaćuje se prema Opštim uslovima putovanja.

Popusti za rane rezervacije, last minute, akcijski popusti važe samo za ograničeni broj mesta. Organizator zadržava pravo ukidanja ovih popusta u bilo kom trenutku.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Euroturs DOO, licenca OTP 49/2016. Fun Travel je ovlašćeni subagent.